Přehled nových změn a rozvolňování



8. června
· Nově nebudou muset při výuce nosit roušky žáci ani učitelé ve všech krajích s výjimkou Zlínského, Jihočeského a Libereckého kraje.
· Zkoušky na školách a vysokých školách v celé ČR bude možné konat bez roušek, a to za dodržení dvoumetrových rozestupů.
· Nově se může zvýšit počet diváků na kulturních akcích na 1000 uvnitř a 2000 venku.
· Roušky nebudou muset nosit lidé v zaměstnání, pokud mají své místo. 
· K prokázání bezinfekčnosti budou od úterý všude platit všechny druhy testů na koronavirus včetně samotestů nebo čestné prohlášení.
· Bazény, wellness centra či sauny budou moci nově naplnit kapacitu na 50 procent, v provozech nebudou návštěvníci muset nosit roušky.
14. června
· Kapacita na venkovních kulturních či sportovních akcích bude už bez omezení, pro vnitřní sály stále budou moci pořadatelé využít jen polovinu kapacity. Uvnitř budou moci i nadále být jen usazení diváci, venku bude možné od 14. června prodávat i lístky na stání s tím, že na každého diváka musí vyjít čtyři metry čtvereční. 
21. června 
· Od 21. června budou moci do České republiky bez omezení lidé z celé Evropské unie a Srbska, pokud splní pravidla pro očkování, testování či prodělání nemoci.
1. července
· ve firmách přestává platit povinnost testování zaměstnanců
další chystané změny: 
· Od 1. července by mohly respirátory nahradit opět chirurgické roušky.  

