Změny opatření proti covid-19 –
tzv. „Bavorský model“ od pondělí 22. 11. 2021

Bavorský model = uznávání očkování nebo prodělání nemoci (do 180 dní) v rámci hromadných akcí, veškerých služeb, gastro, ubytování. Pro využívání služeb nebudou platit žádné výjimky.
 

Testování ve školách
· Od 22. listopadu 2021: 1x týdně antigenními testy – platí povinnost testovat žáky a zaměstnance školy, kteří nesplňují podmínku O-N (očkování 14 dní po druhé dávce nebo prodělání nemoci v předcházejících 180 dnech).
· Na očkované žáky a zaměstnance se povinnost pravidelného týdenního plošného testování nevztahuje.
· 
Testování v zaměstnání a testování OSVČ
· Od 22. listopadu 1x týdně antigenními testy nebo samotesty – platí povinnost zaměstnavatele tyto testy zajistit, lze využít i služeb zdravotnických zařízení tak, aby byla splněna podmínka testu 1x týdně. Povinnost testovat se platí pouze pro zaměstnance kteří nesplňují podmínku O-N (očkování 14 dní po druhé dávce nebo prodělání nemoci v předcházejících 180 dnech).
· Pokud se zaměstnanec, který nesplňuje podmínku O-N, odmítne preventivně otestovat, nahlásí zaměstnavatel tuto skutečnost příslušné KHS, takový zaměstnanec pak musí mít po celou dobu nasazený respirátor, mít oddělené sociální zařízení, šatny a jíst taktéž odděleně – postih pak řeší KHS.
· Na očkované zaměstnance se povinnost pravidelného týdenního plošného testování nevztahuje.
· 
Doporučení homeoffice zaměstnanců orgánů státní správy včetně obecních úřadů
Orgánům státní správy je doporučeno v maximální možné míře tam, kde je to možné, využívat homeoffice svých zaměstnanců, stanovit takový počet zaměstnanců, který umožní zajištění chodu a dostupnosti všech služeb občanům.


 
· Výzva omezit účast na hromadných akcích a kontakty s ostatními. Doporučení – pokud je to možné, hromadné akce odložit.

K prokázání bezinfekčnosti nebude možné nadále použít testů (antigenních i PCR, ruší se samotesty)

Výjimky k prokázání bezinfekčnosti
· PCR-testy ne starší 72 hodin – pro osoby 12-18 let
· Osoby do 12 let nemusí prokazovat bezinfekčnost
· Osoby kontraindikované mohou bezinfekčnost prokazovat PCR testem
· Osoby rozočkované se mohou nadále prokazovat PCR testem
· Osoby nastupující k lázeňské péči a osoby účastnící se zasedání a volby orgánů právnické osoby
 
Hrazení PCR testů
· Osobám nesplňující žádnou z těchto podmínek nebudou PCR testy hrazeny z veřejného zdravotního pojištění tak, jak již bylo schváleno dříve.
· PCR testy budou nadále hrazeny osobám do 18 let, osobám kontraindikovaným a rozočkovaným – 5 PCR testů v kalendářním měsíci
· PCR testy pro plně očkované osoby – 2 PCR testy v měsíci zdarma

· Návštěvy zdravotnických zařízení a zařízení sociálních služeb a na přítomnost otce u porodu lze i nadále využívat antigenní testy.

 

